## С днем рождения, Евдокия Давыдовна!

Вот уже традицией стало отмечать день рождения Е.Д. Бершанской в школе, которая носит имя этой легендарной летчицы. По мимо традиционных Уроков Мужества, школьники приносят к памятнику живые цветы в память о героической женщине.

106 — летие Евдокии Давыдовны Бершанской отметили у памятника в Пашковском аэропорту. Традиционное шествие учащихся осуществляли давние друзья казаки из ХКО им. Атамана Величко, во главе с куратором классов казачьей направленности Козыриным Ю.П. Шествие двинулось к аэропорту, где ребят ждал Совет ветеранов Пашковского аэропорта и ветеран труда Труфанов Василий Алекссевич.

Юрий Петрович рассказал о подвигах Евдокии Бершанской и ее легендарного 46 гвардейского женского авиаполка ночных бомбардировщиков, который базировался в аэропорту в далеком 1943 году во время Великой Отечественной войны. Отряд Евдокии Давыдовны участвовал в освобождении Северного Кавказа, Крыма, Белоруссии, Польши, долетели до Берлина. В состав отряда входили молодые девушки от 16 до 20 лет, летали они на учебных самолетах У-2, в народе их прозвали «уточкой» за низкую скорость. Вылеты отряд совершал только ночью — и для этого надо было быть асом, настоящим виртуозом летного дела.

Ребята возложили цветы у памятника Е.Д. Бершанской и почтили память минутой молчания.





